Marketplace Declaration

Welcome to **Kapde Wale Bhai**, your trusted online marketplace for men's fashion. By using our platform, vendors can showcase and sell their products to a wide customer base while customers can enjoy high-quality fashion at affordable prices.

Marketplace Overview

Kapde Wale Bhai operates as a marketplace where independent vendors can list and sell their products. We facilitate seamless transactions between buyers and sellers, ensuring a smooth and secure shopping experience for all users.

Vendor Registration & Responsibilities

Vendors who wish to sell on Kapde Wale Bhai must complete the registration process and comply with our policies. Vendors are responsible for the quality, authenticity, and fulfillment of their products.

Customer Satisfaction & Support

Kapde Wale Bhai is committed to providing excellent customer service. We offer fast shipping, easy returns, and dedicated support to address any concerns.

Legal Entity & Contact Information

Merchant Legal Entity Name: PRAMOD KUMAR YADAV

Registered Address: PLOT NO-207, GANDHI NAGAR, NH-30, MOHANIA ROAD,

NEAR MEHTA CINEMA, KOCHAS, BIHAR, PIN: 821112

Operational Address: PLOT NO-207, GANDHI NAGAR, NH-30, MOHANIA ROAD,

NEAR MEHTA CINEMA, KOCHAS, BIHAR, PIN: 821112

Contact Details:

Telephone No: 7739007972

E-Mail ID: kapdewalebhaikochas@gmail.com

Website URL: kapdewalebhai.com

By using Kapde Wale Bhai, all users agree to our terms and policies, ensuring a fair and transparent marketplace for both vendors and customers.